

**EDITAL 02/2025 - RETIFICAÇÃO**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 02/2025**

MARCOS CESAR BARRIQUELLO, Vice-Prefeito, no exercício do cargo de Prefeito de Ijuí, no uso de suas atribuições legais, torna pública a inclusão dos cursos superior de Farmácia (30 e 20 horas) e Enfermagem (20 horas) para oferta de estágio e ainda a prorrogação das inscrições conforme a seguir:

Incluir os cursos de nível superior as ofertas de estágio remunerado:

<b>CURSO SUPERIOR</b>	<b>CARGA HORÁRIA (SEMANAL)</b>	<b>VAGAS</b>	<b>BOLSA (R\$)</b>	<b>AUXÍLIO TRANSPORTE (R\$)</b>
<b>ENFERMAGEM</b>	20h	*CR	827,20	116,22
<b>FARMÁCIA</b>	30h	*CR	1.240,80	232,45
<b>FARMÁCIA</b>	20h	*CR	827,20	116,22

No item 2, subitem 2.1, onde se lê:

2.1 As inscrições para o processo seletivo de estágio iniciarão na data de 01 de abril de 2025 às 8:00 horas, e se encerrarão no dia 10 de abril de 2025, às 23:59 horas, conforme horário oficial de Brasília/DF.

Leia-se:

2.1 As inscrições para o processo seletivo de estágio iniciarão na data de 01 de abril de 2025 às 8:00 horas, e se encerrarão no dia **14** de abril de 2025, às 23:59 horas, conforme horário oficial de Brasília/DF.

Ijuí, RS, 08 de abril de 2025.

**MÁRCIA MARISA CAVALHEIRO**  
*Secretária de Administração*

**MARCOS CESAR BARRIQUELLO**  
*Vice Prefeito*